
 

 

МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

 (п'ятдесят п'ята позачергова сесія восьмого скликання) 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

 

від 30 жовтня 2024 року                                                  № 296 

Про затвердження складу  

ініціативної групи з підготовки 

установчих зборів для формування  

складу Молодіжної ради при  

Миргородській міській раді 

в новій редакції 

 

Відповідно до ст. 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону 

України « Про основні засади молодіжної політики», постанови Кабінету Міністрів України від 

18 грудня 2018 року № 1198 «Про затвердження типових положень про молодіжні ради», 

враховуючи протокол зборів Молодіжної ради при Миргородській міській раді від 26  жовтня 

2024 року № 3,  та з метою залучення активної молоді до вирішення питань місцевого значення 

у сфері молодіжної політики, міська рада  

в и р і ш и л а: 

1.Затвердити склад ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування 

складу Молодіжної ради при Миргородській міській раді в новій редакції (додається). 

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з 

питань освіти, культури, туризму, молоді і спорту, впровадження цифрових технологій, 

регламенту, депутатської етики та діяльності депутатів (Фененко В.В.). 

 

 

              Міський голова                        Сергій СОЛОМАХА                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                      Додаток  

до рішення п'ятдесят п'ятої 

позачергової сесії міської ради 

   восьмого скликання 

          від 30 жовтня 2024 року № 296 

 

 

Склад ініціативної групи 

з підготовки установчих зборів для формування складу Молодіжної ради при 

Миргородській міській раді 

 

Голова ініціативної групи :                   Нікітченко А.Б. - керуюча справами виконавчого 

комітету. 

Заступник голови ініціативної  

групи:   

Колибельнік Т. М. - начальник  управління освіти, 

молоді та спорту Миргородської міської ради. 

Секретар ініціативної групи:     Козлова В.О. – начальник відділу молоді та спорту 

управління освіти, молоді та  спорту Миргородської  

міської  ради.  

 

Члени ініціативної групи: 

  

 Ошека Є.П. – депутат Миргородської міської ради 

восьмого скликання (за згодою). 

 Красько Т.М. – Громадська організація "Студія 

громадських жіночих ініціатив" (за згодою). 

Козлова В.І. – голова міського комітету Профспілки 

працівників  освіти і науки України (за згодою). 

Олексієнко В.А. – голова ГО «Миргородська спортивна 

молодіжна організація «Боксерський клуб «Арей» (за 

згодою). 

Заїка В.С. – соціальний педагог Миргородської гімназії 

№ 2 «Гелікон». 

 

 
 

Примітка: установити, що у разі персональних змін у складі ініціативної групи або відсутності 

осіб, які входять до її складу, у зв’язку з відпусткою, хворобою чи з інших причин, особи, які виконують 

їх обов’язки, входять до складу ініціативної групи за посадами.  

 

 

 

 

 

 

Секретар міської ради                                                Олександр ГУРЖІЙ 

 

 

 
 


